
  

  
   

Overleg Tyltylschool de Maasgouw Maastricht   
MR   

Datum   2023-09-05  

Tijd   19:30  

Aanwezig   
Bea Schmitz, Mauricio Pallada, Yvonne Halders, , Vivian v.Wegberg, Liezette Haussoul, 
Sandra v. Geffen,  Ingrid Schellings  

Toehoorders     

Notulist   Ingrid Schellings  

  

Agenda   Persoon   Tijd  

1. Opening en mededelingen  Yvonne  5  

2. Notulen en actiepuntenlijst  Ingrid/Yvonne  10  

3. Voortgang beleidsstukken  MR  30  

4. Jaarverslag  Bea  15  

5. Activiteitenplan en vergaderdata  Yvonne  15  

6. Rondvraag    10  

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 



Notulen  

1. Opening en mededelingen  
Vandaag maken we een start van het nieuwe schooljaar. Als MR zullen we Paul uitnodigen voor een 
ambitiegesprek, zodat we samen een goede planning kunnen maken voor dit jaar. We hebben met elkaar 
besproken dat we het activiteitenplan willen aanhouden en volgen. Hierdoor worden beleidsstukken op 
tijd besproken en afgehandeld. Daarnaast is het voor de MR belangrijk om in de gaten te houden dat 
documenten op tijd worden aangeleverd en de MR daardoor voldoende tijd heeft om zich goed te 
verdiepen in de materie. 

2. Notulen en actiepuntenlijst  
De MR heeft het gevoel dat ze als vertegenwoordigers van medewerkers en ouders haar achterban te kort 
doet, doordat de notulen zo beknopt beschreven zijn. Daarnaast is het de wens van de MR om meer input 
te krijgen van ouders en collega’s. We denken dat een meer verhalende wijze van notuleren hierin 
helpend kan zijn. We zullen aansluitend een actiepuntenlijst gaan hanteren, wat het ook voor onszelf 
makkelijker maakt om afspraken bij te houden en terug te laten komen. 

3. Voortgang beleidsstukken  
Een aantal beleidsstukken moet dit jaar opnieuw worden besproken, omdat ze niet zijn goedgekeurd. 
o Begroting -> hoge afdracht en realisatie van zorggelden zijn nog niet afgehandeld 
o Formatieplan en budget 
o Werkverdelingsplan 
o Vakantieregeling en urenberekening, vanwege het foutief en niet compleet aanbieden.  
o Schoolplan 
o Jaarplan 
o Schoolgids 

4. jaarverslag  
Het jaarverslag moet nog geschreven worden. We kunnen daarin de ambitie van de MR meenemen.    

5. Activiteitenplan en vergaderdata  
De vergaderdata zijn vastgesteld. We zullen deze toevoegen aan het activiteitenplan van schooljaar 2023-
2024.  
Om meer participatie te verkrijgen is het een idee om de agenda van de volgende vergadering eerder en 
actiever te delen.  
We willen tevens een nieuwsbrief waardige flyer maken waarin we nogmaals uitleggen wat de MR is en 
doet en wie de MR leden zijn.  

6. Rondvraag  

  
  
  
  
 


